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EL CANON DE LA ESCRITURA
Canon – Viene de la palabra griega "kanon," que significa una norma de medir.. Al comienzo del 4to siglo A.D., la palabra canon ha sido usada para referirse a aquellos libros que son considerados como autoridad en asuntos de creencias y practicas religiosas.  
El "Canon" de la escritura fue determinado por Dios y reconocido por el hombre.  El hombre no decidió que era genuino, el hombre solo lo reconoció. 
El Canon del Antiguo Testamento
No se conoce una fecha en la cual el canon del Antiguo Testamente fue establecido.  Algunos creen que el profeta del Antiguo Testamento llamado Ezra lidero un comité donde decidieron sobre el canon.  Otros opinan que no se decidió hasta el 1er siglo A.D.  Nosotros sabemos que el Antiguo Testamento, como lo conocemos hoy en día no ha cambiado por mas de 2000 años.  

Apócrifo (Apócrifo significa "escondido u oculto")

Los apócrifos son un juego de libros que no están incluidos en algunas de las versiones del Antiguo Testamento.  Algunos fueron escritos entre el 3er y 1er siglo A.C., estos libros no fueron considerados como parte de la Escritura por los judíos o lideres de la iglesia primitiva.  Estos libros fueron añadidos mas tarde a algunas copias de la Septuaginta y son todavía aceptados por algunos grupos en algunas iglesias. 
¿Por qué no se consideran como Escritura inspirada estos libros? Hay varias razones:

1. Los libros apócrifos según se sabe no fueron escritos por profetas reconocidos del Antiguo Testamento.  Algunos de ellos de hecho tienen autoría incierta.  
2. Los libros apócrifos no son citados en el Nuevo Testamento, mientras que los otros 39 libros del Antiguo Testamento casi todos son citados.  
3. Los lideres de la iglesia primitiva no aceptaron los libros apócrifos con parte de la Escritura.  Hombres tales como Origen de Egipto; Melito, un obispo de Sardis; y aun Jerónimo, quien tradujo los apócrifos al Latín para la Biblia Vulgata, dijo que estos libros no eran parte del canon.  
4.  Los pergaminos del mar muerto indican que las Escrituras del Antiguo Testamento son obra de Moisés y los profetas.  Ellos citan a muchos de los libros del Antiguo Testamento pero nunca a los apócrifos. 
El Canon del Nuevo Testamento
No hay un solo incidente que haga referencia a cuando fueron los libros del Nuevo Testamento reconocido como inspirados y auténticos.  Hay mas evidencia que los libros fueron aceptados de manera individual que evidencias donde indique que el Nuevo Testamento entero fuer reconocido.  Los siguientes seis puntos son algunos de los mas significativos en cuanto a como vino a ser el Nuevo Testamento. 

1.  Cuando fue escrito el Nuevo Testamento. 

Todos los libros que forman parte del Nuevo Testamento fueron escritos durante la vida de los Discípulos que caminaron con Jesús.  Las escrituras que fueron inspiradas fueron aceptadas y cualquier otra falsa escritura era reconocida fácilmente.  La Biblia misma nos demuestra como los escritos de Pablo y de otros ya eran reconocidos como inspirados y como eran coleccionados (2 Timothy 4:13 and 2 Peter 3:15-16).

2. El Fragmento Muratoriano. 

Este manuscrito data alrededor del 140-150 A.D. y lista como escrituras inspiradas a todos los libros de nuestro Nuevo Testamento a excepto de Hebreos, Santiago, 1 Pedro y 2 Pedro.

3.  Traducciones Antiguas de la Biblia 
Tan antiguas que datan desde el 2do siglo estas traducciones de la Biblia desde el griego a muchos otras lenguas.  Estas copias antiguas de la Biblia nos muestras mas aun la aceptación de los libros que conforman el Nuevo Testamento el día de hoy. 
4.  Lideres Antiguo de la Iglesia 
Hay muchos escritos todavía en existencia el día de hoy de hombre reconocidos como lideres de la iglesia en los siglos, 2, 3, y 4 (100-300 A.D.).  Estos hombres, algunos de ellos personalmente conocieron a los discípulos originales de Jesús, reconocieron y aprobaron los mismos libros que hoy en día tenemos con el Nuevo Testamento. 
5.  El historiador de la iglesia, Eusebio.

Eusebio fue un obispo de Cesárea al principio del 4to siglo.  Eusebio ha sido llamado “El Padre de la Historia de la Iglesia” por su obra de escribir una crónica de la historia temprana de la iglesia.  Eusebio investigo libros que se habían escrito e investigo cuales eran aceptados por las iglesias.  Su lista de libros que eran aceptados es la misma que nuestro Nuevo Testamento el día de hoy. 
6.  El Concilio de Cartago.

En el 397 A.D. el concilio de Cartago formalmente aprobó los 27 libros del Nuevo Testamento.  Los libros que ahora son nuestro Nuevo Testamento son aquellos que originalmente fueron aceptados por el concilio de Cartago.  Aun cuando algunos libros no llegaron a un acuerdo total, nuestro Nuevo Testamento contiene libros que el concilio de Cartago colectivamente acepto como escrituras inspiradas.
Nuestra Biblia es referida como un canon cerrado.  No hay mas libros que serán añadidos.  Hay muchos otros libros se han escrito, pero nosotros podemos estar seguros que la Biblia contiene la palabra inspirada de Dios.  La Biblia ha permanecido a través de la prueba del tiempo y a perseverado los ataques en contra de ella y permanece como nuestra autoridad y guía para nuestra vida y ministerio. 
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